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Πατριαρχείο Μόσχας

Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων δέχθηκε
αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας

Αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας του Πατριαρχείου Μόσχας με εικεφαλής
τον Μητροπολίτη Ζαποροζιε και Μελιτουπόλεως Λουκά δέχθηκε στις 7 Σεπτεμβρίου 2018 ο
Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ’.

Ο Μακαριώτατος ευχήθηκε στους προσκυνητές για την ευκαιρία που τους δόθηκε να μεταβούν
στους Αγίους Τόπους, σημειώνοντας ταυτόχρονα ότι η παραμονή στα Πανάγια Προσκυνήματα
αποτελεί μεγάλη ευλογία τόσο για τους ίδιους, όσο και τις οικογένειές τους, τους συγγενείς και
ολόκληρη την Ουκρανία.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Λουκάς ευχαρίστησε καρδιακά τον Μακαριώτατο Πατριάρχη
για την ευκαιρία της συναντησεως και του μετέφερε χαιρετισμό του Προκαθημένου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανάις Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου.

«Για μας, τους Ουκρανούς, ο Προκαθήμενός μας είναι τείχος απόρθητο, πίσω από το οποίο
νιώθουμε ασφάλεια, ανέφερε ο Ιεράρης και πρόσθεσε, πονάμε για την Πατριδα μας. Η περιφέρεια
Ζαπορόζιε συνορεύει με εκείνες τις περιοχές, όπου οι συμπατριώτες μας τώρα χύνον το αίμα τους.
Ο Κύριος Ιησούς Χριστός με τα βήματά του αγίασε τα χώματα, όπου η Εκκλησία Ιεροσολύμων ασκεί
τη διακονία της, είναι μια Εκκλησία, από τους κόλπους της οποίας προήλθαν οι απόστολοι με το
κήρυγμά τους να μεταλαμπαδεύσουν σε όλη την οικουμένη. Είσθε φύλακες του Παναγίου Τάφου,
των Παναγίων Προσκυνημάτων τα τιμητικώς και επαξίως διακονείτε επι χιλιετίες. Ζητούμε τις
ευχές σας για την Πατρίδα μας, προκειμένου ο Κύριος συνετίσει τους πολιτικούς μας, από τους
οποίους εξαρτάται η παύση του αδελφοκτόνου πολέμου».

Σύμφωνα με τον Πατριάρχη Θεόφιλο, οι τελετεύες εξελίξεις γύρω απο την εκκλησιαστική ζωή της
Ουκρανίας, αποτελούν εκδήλωση της παγκοσμιοποιήσεως, την οποία, «ως κύριο στόχο έχει τη
διάλυση της Ορθοδόξου Εκκλησίας».

Κατά τον κ. Θεόφιλο, «Τα πλοκάμια της παγκοσμιοποιήσης προσπαθούν να διεισδύσουν στο σώμα
της Εκκλησίας και να το καταστρέψουν. Αυτό συμβαίνει σε όλο τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένης
και την Ουκρανίας, με τις πολιτικές παρεμβάσεις στις υποθέσεις της Εκκλησίας, με παρεμβάσεις
εκπροσώπων μιας Εκκλησίας στα εσωτερικά της άλλης υπό πίεση των πολιτικών», όλα αυτά είναι
χαρακτηριστικά της διαδικασίας αυτής. αυτή τη διαδικασία, πιστεύει ο Μακαριώτατος κ. Θεόφιλος.
Ακόμα τόνισε ότι οι Ορθόδοξοι λαοί σήμερα υποβάλλονται στις δοκιμασίες, ωστόσο δεν πρέπει να
αποθαρρύνονται και να χάσουν τις ελπίδες τους.

«Προσευχόμαστε υπέρ του αδελφού μας, Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Ονουφρίου και του
πολυπαθούς λαού της Ουκρανάις <…> , σημείωσε ο Πατριάρχης Θεόφιλος και συνέχεισε, μείνετε
σταθεροί στο πλευρό του Μητροπολίτη Ονουφρίου, να παρηγορείσθε στις προσευχές του, αλλά και
να σταθείτε βοηθοί και συνευχέτες του, να του μιμηθείτε στην πίστη», έκλεισε ο Πατριάρχης
Ιεροσολύμων.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47215/
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